



నవోదయ ఏజెన్సీ  
మాయాజాలం

RNI NO:Title-Code:-TELTEL02102

# జర్నలిస్ట్ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

అనుక్షణం ప్రజల పక్షం... తెలుగు దిన పత్రిక

**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

సంపుటి - 1    సంచిక - 209    మంగళవారం 6 ఆగస్టు 2024    ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్    పేజీలు -5    వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

## హైదరాబాద్‌ను ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా నిలుపుతాం

- స్కిల్ వర్సిటీ చైర్మన్‌గా ఆనంద్ మహేంద్రా
- స్కిల్ వర్సిటీ ఏర్పాటు ద్వారా నైపుణ్య శిక్షణ
- ప్రవాసాంధ్రులతో ముఖాముఖిలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ఆగస్టు 5,(జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ చైర్మన్‌గా ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త ఆనంద్ మహేంద్రా వ్యవహరిస్తారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. పెట్టుబడుల వేటలో భాగంగా ప్రస్తుతం అమెరికా పర్వతంలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి.. న్యూజెర్సీలో ఏర్పాటు చేసిన ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. మిగతాది 2లో...



## యువతకు రుణాలిస్తాం

పరిశ్రమలు పెట్టే యువతకు అన్ని విధాల సాయం

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాఠశాలకు శంకుస్థాపన వ్యవసాయంతో పాటు పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహం డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క వెల్లడి

యువత పరిశ్రమలు పెట్టేందుకు ముందుకొస్తే రుణాలతో పాటు అన్ని వసతులు కల్పిస్తామని తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. పర్యటించిన ఇండస్ట్రియల్ పార్కు పనులకు ఖమ్మం జిల్లా మధిర నియోజక భట్టి శంకుస్థాపన చేశారు. 2లో...

## పార్టీ ఫిరాయింపులపై ఢిల్లీలో న్యాయపోరాటం

తెలంగాణలో ఉపఎన్నికలు తప్పవు... త్వరలో సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ వేస్తాం: కేటీఆర్

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 5,(జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణలో ఉపఎన్నికలు తప్పవని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ జోస్యం చెప్పారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వేటు తప్పదన్నారు. పార్టీ ఫిరాయింపులపై తమ పార్టీ ఢిల్లీలో న్యాయపోరాటం చేస్తుందన్నారు. రాజ్యాంగ నిష్ఠులతో పార్టీ సీనియర్ ప్రతినిధుల బృందం సమావేశమైనట్లు తెలిపారు. త్వరలో సుప్రీంకోర్టులో పార్టీ తరపున పిటిషన్ వేస్తామన్నారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలకు ప్రజాక్షేత్రంలో బుద్ధి చెబుతామని హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు ఆయన సోమవారం ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల అనర్హత విషయంలో న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేసిందని ఆ ట్వీట్‌లో పేర్కొన్నారు. మిగతాది 2లో...



## కెసిఆర్ కు నోటీసులు

కాళేశ్వరం వైఫల్యాలపై సెప్టెంబర్ 5న విచారణకు హాజరు కావాలని భూపాలపల్లి కోర్టు తాఖీదులు • మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు సహా పలువురు అధికారులు, చీఫ్ ఇంజనీర్లు, మేఘా సంస్థ ప్రతినిధులు సహా ఎనిమిది మందికి నోటీసులు జారీ చేసిన న్యాయస్థానం



## భగ్గుమన్న బంగ్లా

భారత్ కు చేరుకున్న షేక్ హసీనా... ఆమె విమానాన్ని అనుసరించిన భారత వాయుసేన ఫైట్ జెట్లు భారత్ దౌత్య కార్యాలయం వద్ద భద్రత కట్టుదిట్టం ఢాకాకు ఎయిలిండియా విమాన సర్వీసులు రద్దు



హైదరాబాద్ ఆగస్టు 5,(జర్నలిస్ట్ వార్త): బంగ్లాదేశ్ ప్రధానమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసిన షేక్ హసీనా సోమవారం సాయంత్రం 5.30 గంటలకు భారత్ కు చేరుకున్నారు. బంగ్లాదేశ్ లోని ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో పదవికి రాజీనామా చేసిన ఆమె సురక్షిత ప్రాంతానికి చేరుకోవాలని భావించారు. ఈ క్రమంలో సాయంత్రం భారత్ కు వచ్చారు. మిగతాది 2లో...

## ఢ్రెండ్లీ షోలీస్ కాదు.. ఇది లాల్ పోలీస్

- బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి..
- షాద్ నగర్ దళిత మహిళను పరామర్శించిన బీఆర్ఎస్ బృందం..
- మహిళ అని చూడకుండా అవమానకరంగా కొట్టారు..
- సభ్య సమాజం తలదించుకోవాలి..
- పోలీసులకు ఇంత పాగరు ఎలా వచ్చింది..!? ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఫైర్..
- నందిగామ పోలీస్ స్టేషన్లో రాడీషీట్ తో పోలీసుల సెటిల్మెంట్లు
- : ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపణలు..
- కెసిఆర్ ఆదేశాల మేరకు సునీతను పరామర్శించినట్లు వెల్లడి..
- బాధిత మహిళలకు ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి రూ.1లక్ష సాయం..
- బాధితురాలిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే సురభి వాణీ? 4లో
- మాజీ ఎంపీ మంద జగన్నాథం, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్,
- మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్..

రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ పట్టణంలో హరిజన వాడకు చెందిన సునీతను పోలీసులు దొంగతనం కేసులో చిత్తహింసలకు గురి చేశారన్న ఆరోపణలపై ప్రభుత్వ కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బాధితురాలిని పరామర్శించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాలతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఎన్. నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే వై. అంజయ్య యాదవ్ సారధ్యంలో పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే సురభి వాణి, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ ఎంపీ జగన్నాథం తదితర స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకుల బృందం బాధితురాలు సునీతను ఆసుపత్రిలో పరామర్శించారు











### ఒక్క ట్రైలర్.. చాలా లెక్కలు

సూపర్ హిట్ మూవీ 'ఇస్కాల్' శంకర్ కు సీక్వెల్ గా తెరకెక్కిన చిత్రం.. 'డబుల్ ఇస్కాల్'. ఇంకో రెండు వారాల్లోపే ఈ చిత్రం విడుదల కావాల్సి ఉంది. ఆగస్టు 15కు రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్ చేశారు. ఐతే ముందు అనుమానించినట్లుగానే రిలీజ్ ముంగిట ఈ చిత్రానికి తలనొప్పులు తప్పట్లేదు. దర్శక నిర్మాత పూరి జగన్నాథ్ చివరి చిత్రం లైగర్ కు సాఫ్ట్ లాండ్ లింగ్ సబ్సైడ్ లు ఈ చిత్రాన్ని చుట్టుకున్నాయి. లిగర్ గా చూస్తే పూరి నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని అవసరం లేకపోయినా.. లైగర్ మరీ దారుణంగా డెబ్బకొట్టిన నేపథ్యంలో బయ్యర్లు, ఎగ్జిబిటర్లను ఆదుకోవాల్సిన నైతిక బాధ్యత ఆయనపై పడింది. కొన్ని రోజులుగా దీనికి సంబంధించిన పంచాయతీ నడుస్తోంది. ఈ వ్యవహారం ఎంతైనా డబుల్ ఇస్కాల్ టీంను కలవరపెడుతూ ఉంటుందనడంలో సందేహం లేదు. మరోవైపు డబుల్ ఇస్కాల్ లో కంటెంట్ ఎంత బలంగా ఉంటుందనే విషయంలో సందేహాలున్నాయి. ఇస్కాల్ శంకర్ ఫస్ట్ హిట్ అనే అభిప్రాయానికి బలం చేకూర్చేలా పూరి తర్వాతి చిత్రం లైగర్ డిజాస్టర్ అయింది. దీంతో ఆయన పనితీరు మీద మళ్లీ సందేహాలు నెలకొన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో 60 కోట్లు పెట్టి డబుల్ ఇస్కాల్ థియేట్రీకల్ హక్కులు కొన్ని నిర్మాత నిరంజన్ రెడ్డికి కూడా రికవరీ అంత తేలిక కాదు. ఇంకోవైపు లైగర్ పుణ్యమా అని థియేటర్ల సమస్య ఉంది. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పటికా డబుల్ ఇస్కాల్ నుంచి రిలీజ్ చేసిన ప్రమోషన్ కంటెంట్ ఏమంత గొప్పగా అనిపించలేదు. పాటలు ఓ హిట్ గా అనిపించాయి. డిజర్ జస్ట్ ఓకే అనిపించింది. మిస్టర్ బస్సెస్ ప్రమోషన్లలో డబుల్ ఇస్కాల్ టీం వెనుకబడిందన్నది స్పష్టం.

### కీర్తి గ్లామర్.. ఇది నెక్స్ టెవెల్

రోమకు వెళ్లే రోమన్ లాగా ఉండాలి అని ఒక సామెత. అలాగే సినీ పరిశ్రమలో చేసే సినిమాలను బట్టి అప్పీయరెన్స్ ఉండాలి. సౌత్ ఇండియన్ టాప్ హీరోయిన్లలో ఒకరిగా ఎదిగిన మలయాళ భామ కీర్తి సురేష్ ఒకప్పుడు ట్రెడిషనల్ రోల్స్ చేసింది. అందుకు తగ్గట్టే సంప్రదాయబద్ధంగా కనిపించేది. తన పాత్రల్లో ఎప్పుడైనా కొంచెం గ్లామర్ టచ్ ఉన్నా.. అది హద్దులు దాటేది కాదు. క్షీవేజ్ షోలకు ఆమె పూర్తిగా దూరంగా ఉండేది. కానీ ఈ మధ్య కీర్తి మేకోవర్ కోసం గట్టిగా ట్రై చేస్తోంది. గ్లామర్ హీరోయిన్లలో ఎవ్వరికీ తాను తీసిపోనని చాటే ప్రయత్నం చేస్తోంది. మహిష్ బాబు సినిమా 'సర్కారు వారి పాట'లోనే ఆమె మేకోవర్ చూశాం. ఇప్పుడు బాలీవుడ్లో వరుణ్ ధావన్ సరసన సినీమా చేస్తుండడంతో అక్కడి స్టైల్ కు తగ్గట్టుగా సూపర్ హీరోగా తయారవుతోంది కీర్తి. ఈ మధ్య కీర్తి ఏదైనా ఈవెంట్ కు హాజరైనా, ఫోటోటూమ్ చేసినా అందులో గ్లామర్ డోస్ బాగా ఉంటోంది. మొన్న 'రఘు తాత' అనే సినిమాకు సంబంధించిన ఈవెంట్లో కీర్తి అందాల అరబోత చూసి అభిమానులు అవాక్కయ్యారు. ఐతే ఇప్పుడు 'ఫిలిం ఫేర్' అవార్డుల కోసం కీర్తి తయారై వచ్చిన తీరు నెక్స్ టెవెల్ అని చెప్పాలి. అల్లా మోదర్న్ లుకిలోకి మారిన ఆమె.. ముసుపెన్నడూ లేని స్ట్రాయిలో ఆమె క్షీవేజ్ షో చేసింది. మనం చూస్తున్నది నిజంగా కీర్తినేనా అని ఆశ్చర్యపోతూ కుర్రాళ్లు ఈ ఫోటోలు, వీడియోలను వైరల్ చేస్తున్నారు.



### కార్తీ సర్దార్ 2లో హీరోయిన్ పైనల్!

పీఎస్ మిత్రన్ దర్శకత్వంలో కోలీవుడ్ నటుడు కార్తీ టైటిల్ రోల్ లో నటించిన చిత్రం సర్దార్ ఈ హిట్ ప్రాజెక్ట్ సీక్వెల్ సర్దార్ 2 కూడా సెట్స్ పైకి వెళ్లిందని ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. మిషన్ కంబోడియా నేపథ్యంలో సాగే సర్దార్ 2లో ఇప్పటికే స్టార్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ ఎన్ జే సూర్య కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు తెలియజేస్తూ అప్ డేట్ అందించారు మేకర్స్. ఇప్పటికే తంగలాన్ నటి మాళవిక మోహనన్ కూడా టీంలో జాయిన్ అయినట్లు న్యూస్ షేర్ చేశారు. తాజాగా మరో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో ఎవరు నటిస్తున్నారనే దానిపై క్లారిటీ ఇచ్చారు మేకర్స్. ముందుగా వచ్చిన వార్తలే నిజమయ్యాయి. ఈ చిత్రంలో అమిగోస్ ఫేం ఆషికా రంగనాథ్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించింది కార్తీ టీం. ఈ భామ ప్రస్తుతం చిరంజీవి టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న విశ్వంభరలో కీ రోల్ లో నటిస్తోంది. చెన్నైలో వేసిన భారీ సెట్ లో సర్దార్ 2 షూటింగ్ కొనసాగుతున్నట్లు ఇటీవలే వార్తలు కూడా వచ్చాయని తెలిసింది. సర్దార్ 2ను కథానుగుణంగా కజకిస్తాన్, అజర్ బైజాన్, జార్జియాలో చిత్రీకరించేలా ఫ్లాన్ చేసిందట పీఎస్ మిత్రన్ టీం. ఈ చిత్రానికి యువన్ శంకర్ రాజా మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు.

### ఆ దుస్తులు మోయలేక ఇబ్బందిపడ్డా!

'హీరామండ్': ది డైమండ్ బజార్.. బాలీవుడ్ అందాల భామలందరూ ఏకమై వారి నటనతో ప్రేక్షకులను మెప్పించిన సిరీస్ ఇది. ప్రముఖ దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ దీన్ని రూపొందించారు. ఇందులో కథానాయిక అదితి రావ్ హైదర్.. బిభీష్జాన్ పాత్రలో కనిపిస్తూ.. తన ప్రత్యేక డ్యాన్స్ సైపులతో సినిప్రియులను మురిపించింది. తాజాగా జరిగిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆమె.. ఈ సిరీస్ చిత్రీకరణలో ఎదురైన సవాళ్ల గురించి కొన్ని ఆసక్తికర సంగతులను పంచుకుంది. "హీరామండ్"లో సైయాన్ హత్ జావో గీతంతో నా షూటింగ్ ప్రారంభమైంది. ఈ పాట కోసం బరువైన దుస్తులను, ఆభరణాలను ధరించాను. కానీ.. మొదటి రోజు ముగిసే సమయానికి ఆ దుస్తులను మోయలేక.. నేను ఇంక ఇందులో చేయలేనేమో అనుకున్నాను. దర్శకుడు కోరుకున్న విధంగా నటించడం లేదనే భావన నాలో మొదలైంది. భన్సాలీ నాపై చాలా సమృద్ధంతో ఉన్నారు. ఆయణ్ణి నిరాశపరచాలని ఎప్పుడూ అనుకోను. ఎంచుకున్న ప్రతీ షాత్రను నవాలూ తీసుకోవడం నాకిష్టం. అందుకే బిభీష్జాన్ పాత్రను, 'సైయాన్ హత్' జావో పాటను ఛాలెంజింగ్ గా తీసుకొని చిత్రీకరణ పూర్తిచేశానని ఆ సిరీస్ చిత్రీకరణ సంగతులను గుర్తుచేసుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ సిరీస్ కి కొనసాగింపుగా రాబోతున్న 'హీరామండ్ 2' చిత్రీకరణలో ఉంది అదితి.



### విశ్వంభరపై అంచనాలు

#### ఇంకా పెంచేశాడు

భావనబలి సినీమా చూశాక స్టార్ హీరోలు అందరికీ అలాంటి భారీ స్ట్రాయి పాన్ ఇండియా సినీమా చేయాలని.. ప్రేక్షకులను ఒక కొత్త లోకంలోకి తీసుకెళ్లి విహారింపజేయడం ద్వారా భారీ విజయాన్ని అందుకోవాలని ఆశ పుట్టింది. మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఇంతకుముందే 'సైరా నరసింహారెడ్డి' పేరుతో పాన్ ఇండియా స్ట్రాయి సినీమానే చేశాడు. కానీ ఆ చిత్రం ఆశించిన ఫలితాన్నివ్వలేదు. దీంతో మళ్లీ మామూలు సినీమాలకే పరిమితం అయ్యారు. కానీ ఇప్పుడు ఆయన చేస్తున్న 'విశ్వంభర' వేరే టెవెల్ అన్నది టీం వర్గాల మాట. ఈ సినీమా డిజర్ చూసినా.. చిరు ఏదో ఎక్స్ ట్రావర్సివరీ సినీమానే చేస్తున్న ఫీలింగ్ కలిగింది. 'జగదేక వీరుడు అతిలోక సుందరి', 'అంజి' తరహాలో ఫాంటసీ టచ్ ఉన్న విజువల్ వండర్ ట్రై చేస్తున్నట్లున్నారు 'బింబిసార' ఫేమ్ వశిష్ట. ఎక్కువ హడావుడి చేయకుండా అతను తన టీంతో కలిసి సైలెంట్ గా సినీమాను లాగించేస్తున్నాడు. సంక్రాంతికి 'విశ్వంభర' ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుండగా.. తాజాగా ఒక ఇంటర్వ్యూలో ఈ చిత్రం మీద హైట్ పెరిగేలా మాట్లాడాడు వశిష్ట. ఈ చిత్రానికి 'జగదేక వీరుడు అతిలోక సుందరి' లాంటి సినీమాలే రెఫరెన్స్ అనే విషయాన్ని మరోసారి నొక్కి వక్కాణించిన వశిష్ట.. ఆ సినీమాలాగే 'విశ్వంభర' చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని చెప్పాడు. చిరంజీవి కెరీర్లో టాప్-5 సినీమాలు తీసుకుంటే.. అందులో 'విశ్వంభర' కూడా ఒకటిగా ఉండేలా దీన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నామని వశిష్ట చెప్పాడు. చిరు అభిమానులు చాలా కాలం ఈ సినీమాను గుర్తుంచుకుంటారన్నాడు.

